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 5عدد الصفحات :                                                                                          وزارة التربية

 درجة  50التوجيه الفني للرياضيات                                                                          الدرجة الكلية : 

 رياضيات اختبار نهاية الفترة الدراسية الثانية في مادة                                    

 م   2013/  2012للصف الرابع الابتدائي للعام الدراسي                                    
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 , فكم  أحمد المسافة نفسها كل يوم  قطع  إذاكم  في الأسبوع الواحد .  35دراجته مسافة    أحمديقود  (  1–ب
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 ناتج كل ما يأتي : ناتجأوجد السؤال الثاني :  أ ( 

 =    ألوف  3   × 2     

 

   

 :    اكتب الوقت بطريقتين مختلفتينب(  

 

 

 

 

 

 :  قرب العدد التالي لأقرب ألف( 1-ج
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 ترتيبا تصاعديا :رتب الأعداد التالية 
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 74106اكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط :    ( 2-ج

 :  الأعداد التالية موزكتب رأ

 واربعمئة وخمسة وثمانون ألفا مئتان وثلاثة عشر
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6  +200  +7000  +300000  

 

 استخـدم شبكة الإحداثيات الآتية لتسمية الزوج المرتب لكل نقطة ثم سمي النقاط  أ (السؤال الثالث :

 يحددها كل من الأزواج المرتبة الآتية :   التي 

 -----------------ص 

 -----------------م  

 (5  ,3  )--------- 

 (4  ,1  )------------ 

 

 

 

 

 الجدول الآتي ، واكتب القاعدة مستخدمة الكلمات والمتغير :    أكمل 

 --------------------القاعدة باستخدام المتغير      0000000000000القاعدة باستخدام الكلمـات 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 

 ناتج كل ما يأتي : أوجد( 1-ب
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كم عدد المتسابقين لسباق القوارب أربعون فريقا من المتسابقين , شارك في الاحتفال السادس ( 2-ب
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 ناتج ما يأتي : أوجد (1-السؤال الرابع : أ

 

 

 

 

 

 

 عشا  696تحصي فاطمة أعشاش نوعين من الطيور النورس في منطقة واحدة . فقد أحصت  (2-أ

 أحصتها فاطمة ؟كم عدد الأعشاش التي  عشا لطيور النورس الداكنة . 175لطيور النورس البيضاء و
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  : لكل ما يأتي صحيحةالخامس : أ( ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )ب( اذا كانت العبارة غير 

  زوجيعدد   66 (1
 
 

 

  639هو  3في  213ناتج ضرب  (2
 
 

 

 .             المنوال هـو الفرق بين أكبر و أصغر قيمة (3
 
 

 

 

 الإجابة الصحيحة لكل ما يأتي : الدائرة الدالة على اختيارات واحدة منها فقط صحيحة ظلل أربعفيما يلي  بند لكلب( 
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